

## Área Pública

# La homologación de los funcionarios docentes

En nuestra Comunidad Autónoma los docentes cobran menos que los funcionarios del mismo nivel y, aunque el año pasado hubo un pequeño intento de empezar las negociaciones, al final se suspendieron de forma unilateral por parte de la Administración, alegando que estaban desbordados de trabajo y no tenían tiempo real para dedicarse al tema en cuestión. Este año desde la Federación de Enseñanza intentamos volver a retomar la negociación, aunque de momento el clima no parece de lo más propicio.